



## **В Салехарде перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве сожителя**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении женщины. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) и ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в городе Салехарде 29 июля 2022 года женщина, 1990 года рождения, находясь, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с сожителем, с целью его убийства прижала к лицу лежащего мужчины подушку, перекрыв ему дыхательные пути. В результате ее преступных действий смерть мужчины наступила на месте происшествия вследствие механической асфиксии.

Предварительным следствием установлен еще один эпизод ее преступной деятельности - за месяц до совершения убийства, женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанесла сожителю непроникающий удар ножом в область живота, причинив ему легкий вред здоровью.

Ранее обвиняемая привлекалась к уголовной ответственности за совершение особо опасного преступления против личности.

Следственным органом перед судом заявлено ходатайство об избрании к обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу. Рассмотрев ходатайство и представленные следствием СК материалы, суд согласился с доводами органа следствия, избрав в отношении обвиняемой меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрано достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1729088>